

扫码订阅



秦火火，真名秦志晖，33岁，湖南省衡南县香花村人，高中毕业。2011年到2013年，秦火火被指共制造了超过3000条谣言。其发布的“动车事故天价赔偿”“红十字会强行募捐”“李双江之子非亲生”“杨澜从股市骗钱诈捐逃税”等内容影响巨大。秦火火被网友冠以“谣王”称号，并指他要“谣翻中国”。

2013年8月，秦火火因涉嫌寻衅滋事罪和非法经营罪被北京警方刑事拘留。2014年4月，北京市朝阳区人民法院公开宣判，以诽谤罪判处其有期徒刑2年，以寻衅滋事罪判处其有期徒刑1年6个月，决定执行有期徒刑3年。今年6月底，秦火火刑满出狱。

“谣王”秦火火出狱 自称想当评论家



秦志晖受审

我这个网红， 路走歪了

记者：出狱后，你在做什么？

秦火火：我去了趟北京，看了老朋友、老同事，取了以前落在北京的东西，回了趟老家，陪了陪父母，然后就是看书，学习新东西，尽快融入这个社会吧。

记者：你觉得现在的网红和你有什么区别？

秦火火：他们更趋向于变现，更加商业化了，舆论化色彩淡了。我不能否定他们的价值，因为我这个网红，路走歪了。

记者：当时你的微博粉丝很多，是否有过商业化的内容？

秦火火：当时我在微博上发东西，就是想体验下出名的滋味，因为生活中我是个不起眼的人。我当时还没有想到拿来赚钱，就是想着享受下出名的感觉再说。当时也没人找我谈广告。

记者：你自己不怕风险？

秦火火：怕过，就是我发2011年动车事故天价赔偿那次，我在微博上发铁道部向动车事故中意大利遇难者协议赔偿3000万欧元。那次影响力出乎我的意料，我干了那次以后，在微博上消失了一年多。

记者：但后来你还是在制造谣言。

秦火火：后来发现没什么事儿啊，然后就接着干。另外当时看别人也有这么干的都没事，我怎么可能会有事？

让别人承受伤害， 我很抱歉

记者：听说你曾一度准备收手？

秦火火：2013年，我造谣杨澜从股市骗钱诈捐逃税后，就准备收手，好好经营现实生活。

记者：你几次表示痛改前非，却并没有做到。

秦火火：没想到现实中默默无闻的我，在网络上引起很大的关注，我陶醉于这种感觉，不能自拔。虽然屡屡下决心，但一扭头又开始编造谣言。

记者：有想到会出事吗？

秦火火：没有。8月19日上午我在办公室办公，突然接到一个电话，问我，“秦经理在吗？”我说在。然后到十点多，几个警察过来，其中一个亮了一下警官证说，“我们是北京公安，关于你微博情况，请你协助做个调查。”我当时还没想到有多严重，认为就是做个笔录，我就可以回来上班了。

记者：几年监狱生活，最大的感受是什么？

秦火火：还挺有意思的。监狱里我见了现实中形形色色的人，形形色色的事，丰富了我的人生阅历吧。

记者：但你制造谣言最终伤害了别人，也伤害了自己。

秦火火：追求自己利益的同时，不去损害他人利益。让别人承受了不该有的伤害，我很抱歉。

不想再做网红， 想做评论家

记者：现在你出来了，怎么看待现在网络上的谣言？

秦火火：我认为谣言和人性有关，比如近期网络上对赵薇的讨论，很多人选择性失明，只看自己愿意看到的言论，喜欢看那些比自己优秀很多的、高高在上的人跌落下来的感觉，并且享受这种感觉。

记者：你曾经也很享受这种感觉？

秦火火：是，是。我当时认为自己是正义的，以正义的名义惩罚他们。我想让自己的微博有种舆论监督的功能。我当时讨厌那些做了错事又不承认的人，我想通过那种方式给他们点颜色看看。

但现在回想，我不应该在没有证据的情况下，就把我搜集的材料摆上去，就任意评价别人，我很抱歉。

记者：你未来有什么打算？

秦火火：我准备做个“评论家”。我文笔好，观点也犀利。我近视1200度，别的事情也做不了。

传统媒体就一些事情评论后，我再去跟。传统媒体的优势是比较权威，信息来源可靠，我要保证自己的安全。

记者：你不想重新做一个网红？

秦火火：不想了，不想让大家持续之前对我的看法。

综合

朝鲜一航班机舱冒烟 备降沈阳

记者从民航管理部门和沈阳桃仙机场了解到，22日8时50分，朝鲜高丽航空一航班因出现冒烟情况，临时备降在沈阳桃仙国际机场。

事发后，这一航班的机组向沈阳桃仙机场通报客舱冒烟，需备降沈阳。机场启动应急救援。8时50分，航班平安降落在沈阳桃仙机场。目前，机场运行一切

正常。

据了解，机上共有数十名旅客，没有人员受伤。飞机降落后，有关部门立刻组织人员对飞机进行检查，尚未发现异常情况。具体原因正在调查当中。

朝鲜高丽航空这一航班是从平壤飞往北京，航班号为JS151。

据新华社

MH370搜寻将有条件中止

马来西亚、澳大利亚和中国三方部长级会议22日发布联合公报称，如果在当前划定的12万平方公里搜索区域内未找到马航370航班客机并缺乏新的可靠证据，搜寻行动将中止。

三方部长级会议当天在马来西亚行政首都普特拉贾亚举行。会议由马来西亚交通部长廖中莱、澳大利亚基础设施和交通部长切斯特和中国交通运输部长杨传堂共同主持。

根据会后发布的联合公报，目前重点搜寻区域仅剩下1万平方公里面积尚待完成。尽管各方付出了最大努力，找到飞机的可能性正逐渐变得渺茫。各方同意，如果在当前划定的12万平方公里搜索区域内未找到客机，在缺乏可以确定客机具体位置的新的可靠证据的情况下，搜寻

行动将中止。

公报同时强调，搜寻中止不等于彻底终结。公报重申仍未放弃找到马航370航班客机的希望，一旦出现可以用于确定飞机具体位置的关键信息，将详细评估决定下一步措施。

公报称，会上关注了近期搜寻设备受损及恶劣天气造成搜寻工作延误的有关情况，并讨论了现已发现的飞机残片对搜寻和调查工作的影响。公报还说，尽管发现这些客机残片具有重要意义，但无法帮助确定飞机的精确位置。

2014年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联，机上载有239人。2015年1月29日，马来西亚民航局宣布该航班客机失事，并推定机上所有人员遇难。据新华社

广西政协原副主席被降为科员

据中央纪委监察部网站22日发布的消息，日前，经中共中央批准，中共中央纪委对广西壮族自治区政协原党组成员、副主席赖德荣严重违纪问题进行了立案审查。

经查，赖德荣身为党的高级领导干部，理想信念丧失，纪律意识淡薄，严重违反中央八项规定精神，违规接受公款宴请；严

重违反组织纪律，利用职务上的便利在干部选拔任用等方面为他人谋取利益；严重违反廉洁纪律，收受礼金；多次到境外赌博。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准，决定给予赖德荣开除党籍、行政撤职处分，降为科员。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2016197期)

中奖号码:	1	2	5	11	14
奖等	中奖注数	每注奖额			
特别奖	0注	0元			
一等奖	27注	6535元			

福彩3D游戏(2016197期)

中奖号码:	9	1	5
奖等	江苏中奖注数	每注奖额	
单选	389注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	1726注	173元	

福彩七乐彩(2016085期)

中奖号码:	5	7	9	15	19	29	30
特别号码:	27						

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	5注	349688元
二等奖	15注	16651元

体彩排列3(16197期)

中奖号码:	3	0	0	6	9
奖级	本地中奖注数	每注奖金			
排列3直选	153注	1040元			
排列3组选3	233注	346元			
排列3组选6	0注	173元			

体彩排列5(16197期)

中奖号码:	3	0	0	6	9
奖级	本地中奖注数	每注奖金			
排列5直选	3注	100000元			

体彩7位数(16113期)

中奖号码:	1	9	8	2	4	7
奖级	本地中奖注数	每注奖额				
特等奖	0注	0元				

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池33.79亿！

7月20日，大乐透16084期开奖，当期头奖无人中出，令奖池大幅上涨4171万多元，达到33.79亿多元，再次刷新中国彩票大盘玩法奖池纪录，敬请关注。

苏彩